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Très tôt attiré par la nature, il montre des dons précoces de dessinateur. Entré à 16 ans comme apprenti bijoutier chez Aucoc, il s’installe dès 1880, comme 
dessinateur de bijoux, après deux années passées en Angleterre.
Il est très vite reconnu par ses pairs, mais aussi par les amateurs, et l’exposition universelle de 1900 voit sa consécration en tant que créateur de bijoux.
Cependant, dès les années 1890, il s’intéresse au verre, travaillant d’abord de petits motifs avant de s’installer dans un atelier plus élaboré lui permettant de se 
perfectionner tant au niveau de la coloration que du moulage des œuvres.
A partir de 1912, commence sa deuxième vie d’artiste en tant que maître-verrier.
« je travaillais sans relâche, avec la volonté d’arriver à un résultat nouveau et de créer quelque chose qu’on n’aurait pas encore vu »
Le très bel ensemble d’œuvres que nous présentons à la vente, illustre parfaitement la volonté et l’évolution de la création de René Lalique.
Si son nom reste attaché aux notions mêmes de créativité et de qualité, cela revient sans conteste à une volonté jamais prise en défaut d’innover sans cesse 
et de « vulgariser la notion d’esthétique ».
Les clés de son succès résident dans la savante alchimie d’une inspiration naturaliste minutieuse, loin de toute mièvrerie ou servilité et d’un goût profond pour 
l’innovation et l’expérimentation.
Ainsi, dès 1905, à la demande de François Coty, il expérimente une nouvelle conception du flacon de parfum. Jusque-là les parfumeurs vendaient leurs essences 
dans de petits flacons insipides.
Lalique, le premier, conçoit des flacons dont la décoration évoque les parfums qu’ils abritent.
Mais cette nouveauté est rendue possible grâce à l’emploi du verre blanc soufflé-moulé, qui permet de produire « en série » un objet élégant susceptible de 
toucher une large clientèle.
C’est le cas du flacon créé en 1913 pour d’Orsay «  leurs âmes ».
Le succès est fulgurant et conduit Lalique à travailler pour de nombreux parfumeurs, ainsi par exemple pour Sak’s ( « le trésor de la mer » en 1936), Worth ou 
Molinard.
Les flacons de parfum constituent les premiers objets « d’art » qu’il commercialise en série.
Dès 1914, il dessine de larges variétés d’objets en verre : vases, accessoires de toilette, services de table, pendules etc...
Il remet alors à l’honneur un verre blanc, transparent et incolore, avant d’introduire le verre opalescent dans les années 20, puis un verre teinté dans la masse 
après 1925 et dépose de nombreux brevets fruits de ses recherches techniques.
L’emploi du verre soufflé-moulé n’étant possible que sur certains objets circulaires et creux (vases, flacons....) , il généralise l’emploi du verre moulé-pressé ( 
lustres, appliques, fontaines, médailles, pendule «  le jour et la nuit » …) qui lui permet de diffuser largement ses créations.
Si l’iconographie des débuts est très fortement marquée par le vocabulaire Art Nouveau ( serpents, libellules, chardons....), les années 1920-1930 se montrent 
plus influencées par l’Art Déco.
Il est impossible de parler de la production de Lalique sans évoquer également ses talents de décorateur.
Nous ne pouvons présenter à la vente que quelques unes des plaques ayant composé la fontaine « jet d’eau » de 1937, cette fontaine ayant été démontée 
puis dispersée. Lalique considérait que le verre était un complément indispensable de l’architecture, ce qui le conduisit à réaliser portes, panneaux, piliers et 
cloisons.

He was attracted to nature when very young and also soon showed his talent for drawing. He became an apprentice jeweller with Aucoc when he was 16 years 
old, and, after two years in England, he became a jewellery designer in 1880.
His talent was quickly appreciated by jewellery lovers and during the Exposition Universelle of 1900 his reputation as a jewellery creator became established.
However from the 1890’s he was especially interested in glass, firstly working with small motifs before moving to a more elaborate workshop which permitted 
him to improve his knowledge of colouring and moulding.
From 1912 he started his second artistic life as master glass maker.
“I work without cease, with the will to achieve something new that nobody before would have seen “
The beautiful collection of pieces that we are presenting, show perfectly this will to succeed and the evolution of René Lalique’s creative work. If his name 
still evokes a certain notion of creativity and quality, it is certainly because he never gave up his will to innovate and to “popularize the notion of aesthetic”.
His success lies both in his naturalistic inspiration and in his great interest for innovating and experimenting.
This is why, from 1905, following an order from François Coty, he experimented new styles of perfume bottles as until then perfumers sold their essences in 
very ordinary bottles.
Lalique became the first person to create bottles which evoked, by the decoration, the perfume they contained.
However, this was possible because of the use of plain, blown-moulded glass which permitted production on a large scale and so touched a large number of 
clients.
This is also true for the bottle created in 1913 for d’Orsay «  leurs âmes ».
The success was fantastic and led Lalique to work for many perfumers, such as Sak’s  ( « le trésor de la mer » in 1936), Worth or Molinard.
The perfume bottles became the first “objects of art” that he commercialised on a large scale.
In 1914 he designed larger objects in glass, vases, dressing table accessories, services of glasses, clocks etc…
He made plain, transparent, colourless glass fashionable again before introducing opalescent glass in the 1920’s then tinted glass after 1925 and registered 
many patents resulting from his research work.
As the use of blown-moulded glass was only possible on rounded and hollow objects (vases, bottles…) he generalised the use of moulded-pressed glass 
(ceiling lamps, wall lamps, fountains, medals, the clock “day and night”) this permitted him to distribute his creations on a larger scale.
Si at first the iconography was strongly marked by the Art Nouveau influence (snakes, dragonflies, thistles…) the 1920’s and 1930’s were more influenced by 
Art Deco.
It is impossible to talk about Lalique without mentioning his talents as a decorator.
We can only present a few of the plaques from the « jet d’eau » fountain of 1937’s as this fountain was dismantled and the pieces dispersed. Lalique considered 
that glass was indispensable in architectural design and this drove him to make doors, panels, pillars and partitions.

RENE 
LALIQUE



01 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Plaquette invitation «Exposition des verres de R.Lalique» en verre 
vert moulé-pressé à décor double face.
Signée «R.Lalique».
Modèle créé en 1912.
Diam : 6,5 cm 
Invitation plaque in moulded-pressed glass for the «Exposition des verres 
de R.Lalique».
Signed «R.Lalique».
Model created in 1912.
Diam : 2 ½ in

800 / 1.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», 
Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 474.

02 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Plaquette «Exposition Internationale de Paris 1937» en verre blanc 
moulé-pressé satiné.
Signée «R.Lalique».
Modèle créé en 1937.
Diam : 9 cm
Plaque in plain moulded-pressed satiny glass for the «Exposition 
Internationale de Paris 1937» 
Signed «R.Lalique».
Model created in 1937.
Diam : 3 ½ in

1.500 / 2.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», 
Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 477.

03 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Bague «Epis» en verre teinté vert émeraude moulé-pressé et gravé.
Signée à la roue «Lalique».
Modèle créé vers 1931.
«Epis» a ring in moulded-pressed, engraved emerald green glass.
Wheel carved signature «Lalique».
Model created circa 1931.

2.500 / 3.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», 
Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 527 sous le numéro 1254/B.

* Voir le recto du Lot N° 01 page précédente.
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04 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Service comprenant une carafe et six verres modèle «Thann» 
en verre blanc soufflé-moulé, jambes et bouchon à décor 
émaillé noir.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1924.
H : 27 cm
Service including a decanter and six glasses in plain blown-
moulded glass, model «Thann».
Acid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1924.
H : 10 2/3 in

1.800 / 2.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 835.

05 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare service comprenant un broc et seize verres modèle 
«Unawihr» en verre blanc soufflé-moulé à jambe et talon à 
décor géométrique émaillé noir.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1926.
H : 19 cm
Rare service including a pitcher and sixteen glasses in plain 
blown-moulded glass with a black enamelled decoration, model 
«Unawihr».
Acid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1926.
H : 7 ½ in

2.000 / 2.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 837.
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06 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare ensemble composé de quatre verres «Clos Sainte-Odile» en verre 
blanc soufflé-moulé, jambe moulé-pressé patiné.
Signés à la pointe «R.Lalique France» et titrés.
Modèle créé en 1921.
H : 20 cm
Rare set of four glasses in plain, blown-moulded glass, model «Clos Sainte-
Odile».
Engraved «R.Lalique France» and named.
Model created in 1921.
H : 8 in

1.200 / 1.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», 
Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 805.

Ce modèle de verre, titré sur la bague fût réalisé pour Pierre Weissenburger, vigneron à Obernai.
This model of glass was made for Pierre Weissenburger, a wine grower in Obernai.

07 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Partie de service comprenant cinq verres à pied modèle 
«Monogramme» en verre blanc soufflé-moulé à décor émaillé noir 
aux initiales «ASH».
Signature à l’acide «R.Lalique France».
H : 14,5 cm
Part of a service including five stemmed glasses in plain blown-moulded 
glass with black enamelled initials «ASH», model «Monogramme».  
Acid etched signature «R.Lalique France».
H : 5 ¾ in

1.000 / 1.200 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et 
verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 831.
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08 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Vase modèle «Caudebec» dit aussi vase «Anses feuilles ajourées» en verre blanc moulé-pressé.
Signature à la roue «R.Lalique France».
Modèle créé en 1929.
H : 14,5 cm   L : 23 cm
Vase in plain moulded-pressed glass model «Caudebec» also known as «Anses feuilles ajourées».
Wheel-carved signature»R.Lalique France». Model created in 1929.
H : 5 ¾ in L : 9 in

800 / 1.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, 
modèle reproduit page 443 sous le numéro 1020.

09 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Coupe ouverte «Plumes de paon»  en verre moulé-pressé opalescent.
Signature incisée «R. Lalique France».
Modèle créé en 1932.
H : 6 cm    Diam : 29 cm
Open bowl in opalescent, moulded-pressed glass, model «Plumes de paon».  
Incised signature  «R. Lalique France». Model created in 1932.
H : 2 1/3 in Diam : 11 ½ in

600 / 800 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, 
modèle reproduit page 305.

10 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Vase boule modèle «Oursin» en verre soufflé-moulé.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1935.
H : 18 cm
Round vase in blown-moulded glass, model «Oursin».
Acid etched signature «R.Lalique France». Model created in 1935.
H : 7 in

1.000 /  1.200 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, 
modèle reproduit page 462 sous le numéro 10-888.

11 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Base de lampe de cheminée «Poissons» en verre blanc moulé-pressé reposant sur une base 
pyramidale en métal nickelé et argenté.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1931.
H : 30 cm       l : 20,5 cm    P : 8 cm
Mantel-piece lamp base in plain moulded-pressed glass on a pyramidal nickel and silver plated metal base, 
model «Poissons».
Acid etched signature «R.Lalique France». Model created in 1931.
H : 12 in W : 8 in D : 3 in

3.000  / 4.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, 
modèle reproduit page 622 sous le numéros 2171.

12 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Pendule électrique «Moineaux» à mouvement ATO, en verre moulé-pressé patiné.
Signée «R.Lalique».
Modèle créé en 1924.
H : 15,5 cm   L : 22 cm   P : 8 cm
Electric clock with an ATO movement in patinated, moulded-pressed glass, model «Moineaux».
Signed «R.Lalique». Model created in 1924.
H : 6 in L : 8 2/3 in D : 3 in

1.500 / 2.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, 
modèle reproduit page 369.
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13 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Vase «Tourterelles» en verre blanc soufflé-moulé 
à bouchon moulé-pressé satiné. 
Signature à l’acide «R.Lalique».
Modèle créé en 1925.
H : 28 cm
Vase in plain blown-moulded glass with a satiny, 
moulded-pressed stopper, model «Tourterelles».
Acid etched signature «R.Lalique».
Model created in 1925.
H : 11 in

3.500 / 4.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue 
raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 
2004, modèle reproduit page 431 sous le numéro 963.

14 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare vase «Douze figurines avec bouchon figurine» 
en verre blanc soufflé-moulé patiné.
Signé «R.Lalique».
Modèle créé en 1920.
H : 29,5 cm
Rare vase in plain, patinated blown-moulded glass, 
model «Douze figurines avec bouchon figurine».
Signed «R.Lalique».
Model created in 1920.
H : 11 2/3 in

3.500 / 4.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné 
de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle 
reproduit page 420 sous le numéro 14.
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15 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Vase «Acanthes» modèle  pied de lampe  en 
verre soufflé-moulé bleu.
Modèle créé en 1921.
H : 28 cm   Diam : 22 cm
Rare mantel piece blue lamp base in blown-moulded 
glass, model «Acanthes».
Model created in 1921.
H : 11 in Diam : 8 2/3 in

4.000 / 6.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue 
raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 
2004, modèle reproduit page 417 sous le numéro 902.



16 -RENE LALIQUE (1860-1945)
Vase modèle «Malesherbes» dit aussi «Feuilles et Néfliers» en verre 
soufflé-moulé teinté vert.
Signature à l’acide «R.Lalique France» et numéroté.
Modèle créé en 1927.
H : 23 cm
Vase in green tinted, blown-moulded glass, model «Malesherbes» also known as 
«Feuilles et Néfliers».
Acid etched signature «R.Lalique France» .
and numbered.
Model created in 1927.
H : 9 in

6.000 / 8.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», 
Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 442 sous le numéro 1014.
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17 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare plat rond «Pommier» en fonte de sable, émaillage 
à chaud noir et doré à décor de fleurs de pommiers et de 
moineaux.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé en 1920.
Diam : 37 cm
Rare round sand cast dish, heat enamelled in black and gold 
and decorated with apple blossom and sparrows, model 
«Pommier».
Moulded signature «R.Lalique».
Model created in 1920.
Diam : 14 ½ in

6.000 / 8.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de 
l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit 
page 367 sous le numéro 702.
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18 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Cadre rectangulaire «Muguet et hirondelles» en verre blanc moulé-pressé à 
décor gravé au jet de sable.
Signé «Lalique». Modèle créé vers 1926.
H : 39,5 cm       l : 33 cm    P : 18 cm
Rectangular frame in plain, moulded-pressed glass engraved by sand jet, model 
«Muguet et hirondelles».
Signed «Lalique». Circa 1926.
H : 15 ½ in   W : 13 in  D : 7 in

3.500 / 4.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de 
l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 259.



19 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare vase «Serpent» en verre blanc soufflé-moulé.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé en 1924.
H : 26 cm
Rare vase in plain blown-moulded glass, model «Serpent».
Moulded signature «R.Lalique».
Model created in 1924.
H : 10 ¼ in

13.000 / 15.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 416 sous le 
numéro 896.
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«Le jour et la nuit» est la plus élaborée et la plus coûteuse des pendules conçues par René Lalique: 
3.500 francs en 1926. 
Il est noté dans à peu près tous les ouvrages et catalogues de référence (enchères ou exposition) 
qu’elle fût réalisée principalement en gris et bleu en édition limitée......
Cela montre l’extrême rareté du modèle en verre ambre rouge que nous vous présentons aujourd’hui.
En effet, une petite dizaine de modèles en bleu électrique est apparue sur le marché ces dix 
dernières années, alors que la couleur grise, plus courante, a été repérée une petite vingtaine de 
fois pour la même période.
Seulement quatre modèles sont connus pour la couleur ambre rouge.
La représentation peu courante d’un homme et d’une femme nus reprend le mythe grec du «jour 
et de la nuit»,  où vivant dans la même maison ils ne peuvent jamais être ensemble sauf lorsqu’ils 
s’entrecroisent à la tombée du jour ou de la nuit.

«Le jour et la nuit» is the most elaborate and costly of all the clocks created by René Lalique : 3500 
francs in 1926.
It is noted in most reference books and catalogues (auctions or exhibitions) that it had been made 
mainly in a limited edition of grey and blue.
This then shows that the model; in amber-red glass, that we are presenting, is extremely rare.
In fact, in the last ten years, only a few pieces in electric blue have been seen, although the same 
model in the more usual grey colour has appeared almost twenty times during this same period of 
time.
Only four models are known in this amber-red colour.
The unusual representation of a nude man and woman goes back to the Greek myth, «Le jour et la 
nuit», where, although they lived in the same house they could only be together if they met at day 
break or night fall.

20 - RENE LALIQUE (1860-1945)
«Le jour et la nuit»
Très rare pendule électrique circulaire en verre ambré moulé-pressé. Elle 
repose sur une monture pyramidale en métal laqué noir.
Signature à l’acide «R.Lalique».
Modèle créé en 1926.
H : 37,5 cm       Diam : 31 cm        P : 10 cm
Very rare circular electric clock in amber moulded-pressed glass on a pyramidal, 
black lacquered metal base.
Acid etched signature «R.Lalique».
Model created in 1926.
H : 14 ¾ in Diam : 12 ¼ in D : 4 in

35.000 / 40.000 €

Bibliographie : 
- Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, 
Paris, 2004, modèle reproduit page 372 sous le numéro 728, page 103.
- «Lalique par Lalique», Edipop, Lausanne,Paris, 1977, variante en bleue reproduite page 198.
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21 - RENE LALIQUE (1860-1945)
pour Van Cleef & Arpels
Face à main en bronze à patine brune à motif d’une cariatide.
Signé «Lalique» en creux.
Vers 1905.
H : 51,5 cm     l : 26 cm
Brown patina bronze lorgnette with a caryatid motif.
Intaglio signature «Lalique».
Circa 1905.
H : 20 ¼ in W 10 ¼ in

12.000 / 15.000 €
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Ces cinq plaques proviennent de la Fontaine «Jet d’Eau» concue en 1937 pour l’Exposition 
Internationale des Arts et Techniques.
Celle-ci, démontée et dispersée depuis longtemps, était en marche sur l’esplanade du Pavillon des 
Artistes décorateurs à Paris pendant l’Exposition.

These five plaques come from the «Jet d’Eau» Fountain made for the Exposition Internationale des 
Arts et Techniques of 1937.
After being used on the Pavillon des Artistes décorateur esplanade it was dismantled and dispersed.



22 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare ensemble comprenant cinq plaques rectangulaires en verre blanc moulé-
pressé à motif perlé géométrique en relief.
Modèle créé en 1937.
H : 85 cm      l : 42 cm   P : 10 cm
(Eclats, restauration et légers accidents)
Rare set of 5 rectangular plaques in plain moulded-pressed glass with raised 
geometrical motifs.
Model created in 1937.
H : 33 ½ in W : 16 ½ in D : 4 in

20.000 / 30.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de 
l’Amateur, Paris, 2004, fontaine reproduite page 874 sous le numéro 14.
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23 - LALIQUE FRANCE
Statuette «Chrysis» en verre blanc moulé-pressé satiné.
Signature à l’acide «Lalique France».
Modèle créé en 1931.
H : 11 cm
Statuette in plain, satiny,moulded-pressed glass, model «Chrysis».
Acid etched «Lalique France».
Model created in 1931
H : 4 1/3 in

800 / 1.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 404 sous le 
numéro 1183.

24 - LALIQUE FRANCE
Statuette «Chrysis» en verre blanc moulé-pressé satiné.
Signature à l’acide «Lalique France».
Modèle créé en 1931.
H : 11 cm
Statuette in plain, satiny moulded-pressed glass, model «Chrysis»
Acid etched «Lalique France».
Model created in 1931.
H : 4 1/3 in

800 / 1.000 €
Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 404 sous le 
numéro 1183.

25 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Bouchon de radiateur «Tête d’aigle» en verre blanc moulé-
pressé.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé en 1928.
H : 11 cm
Car radiator cap in plain moulded-pressed glass, model «Tête 
d’aigle».
Moulded signature «R.Lalique».
Model created in 1928.
H : 4 1/3 in

2.800 / 3.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 499 sous le 
numéro 1138.



26 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Bouchon de radiateur «Tête de coq» en verre blanc moulé-
pressé.
Signature moulée «Lalique France».
Modèle créé en 1928.
H : 18 cm
Car radiator cap in plain moulded-pressed glass, model «Tête de 
coq».
Moulded signature «Lalique France».
Model created in 1928.
H : 7 in

3.500 / 4.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 499 sous le 
numéro 1137.

27 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare presse-papiers «Coq nain» en verre teinté noir moulé-
pressé.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé en 1928.
H : 20,5 cm
Rare paper weight in black tinted, moulded-pressed glass, model 
«Coq nain».
Moulded signature «R.Lalique».
Model created in 1928.
H : 8 in

4.000 / 4.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 381 sous le 
numéro 1135.
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28 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Bouchon de radiateur «Archer» en verre moulé-pressé.
Signé «R.Lalique».
Modèle créé en 1926.
H : 12 cm
Car radiator cap in moulded-pressed glass, model «Archer».
Signed «R.Lalique».
Model created in 1926.
H : 4 ¾ in

1.200 / 1.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 381 sous le 
numéro 1126.

29 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Bouchon de radiateur «Perche» en verre blanc moulé-
pressé.
Signé «R.Lalique France».
Modèle créé en 1929.
H : 10 cm   L : 15 cm
Car radiator cap in plain, moulded-pressed glass, model 
«Perche».
Signed «R.Lalique France».
Model created in 1929.
H : 4in L : 6 in

800 / 1.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de 
l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle similaire 
reproduit page 503 sous le numéro 1158.

30 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Bouchon de radiateur «Sanglier» en verre moulé-pressé teinté 
noir.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1929.
H : 6,8 cm
Car radiator cap in black tinted, moulded-pressed glass, model 
«Sanglier».
Acid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1929.
H : 2 2/3 in

2.200 / 2.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 503 sous le 
numéro 1157.

31 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Bouchon de radiateur «Sanglier» en verre blanc moulé-pressé.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1929.
H : 6,8 cm
Car radiator cap in black tinted, moulded-pressed glass, model 
«Sanglier».
Acid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1929.
H : 2 2/3 in

1.000 / 1.200 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 503 sous le 
numéro 1157.
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32 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Presse-papiers «Pintade» en verre blanc moulé-pressé.
Signature moulée deux fois «R.Lalique».
Modèle créé en 1929.
H : 11 cm
Paper weight in plain, moulded-pressed glass, model 
«Pintade».
Signature moulded twice «R.Lalique».
Model created in 1929.
H : 4 1/3 in

6.000 / 7.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de 
l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit 
page 388 sous le numéro 1164.

33 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Serre-livres «Faucon» en verre moulé-pressé.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé en 1925.
H : 18 cm
Book ends in moulded-pressed glass, model «Faucon».
Moulded signature «R.Lalique».
Model created in 1925.
H : 7 in

3.500 / 4.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de 
l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit 
page 507 sous le numéro 1124.
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34 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Presse-papiers «Tête de paon» en verre blanc moulé-
pressé.
Signature moulée «R.Lalique-France».
Modèle créé en 1928.
H : 17,7 cm
Paper weight in plain moulded-pressed glass, model «Tête de 
paon».
Moulded signature «R.Lalique-France».
Model created in 1928.
H : 7 in
8.000 / 10.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de 
l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit 
page 383 sous le numéro 1140.



35 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare bouchon de radiateur «Grenouille» en verre blanc moulé-
pressé et satiné.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1928.
H : 6,6 cm
Rare car radiator cap in satiny moulded-pressed glass, model 
«Grenouille».
Acid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1928.
H : 2 ½ in

10.000 / 12.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 502 sous le 
numéro 1146.
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36 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Statuette «Sirène» petite en verre moulé-pressé patiné 
opalescent.
Signée «R.Lalique France».
Modèle créé en 1920.
H : 10 cm
Small statuette in patinated, opalescent, moulded-pressed 
glass, model «Sirène».
Signed «R.Lalique France».
Model created in 1920.
H : 4 in

2.000 / 2.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de 
l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit 
page 399 sous le numéro 831.

37 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Statuette «Naïade» grand modèle en verre moulé-pressé 
patiné opalescent.
Signée «R.Lalique» deux fois.
Modèle créé en 1920.
H : 13 cm
Statuette in patinated, opalescent, moulded-pressed glass, 
large model «Naïade».
Signed twice «R.Lalique».
Model created in 1920.
H : 5 in

4.000 / 4.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de 
l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit 
page 399 sous le numéro 832.



38 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare bouchon de radiateur «Cinq chevaux» en verre blanc 
moulé-pressé.
Signature moulée «R.Lalique France».
Modèle créé en 1925.
H : 11 cm    L : 17 cm
Rare car radiator cap in plain moulded-pressed glass, model «Cinq 
chevaux».
Moulded signature «R.Lalique France».
Model created in 1925.
H : 4 1/3 in      L : 6 3/4 in

6.000 / 8.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit pages 99 et 497 
sous le numéro 1122.
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39 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon boule «Dans la nuit» de Worth en verre blanc 
soufflé-moulé.
Marqué «W» pour Worth et signé «Lalique France».
Modèle créé en 1924.
H : 13 cm
Round perfume bottle in plain blown-moulded glass for «Dans 
la nuit» by Worth.
Marked «W» for Worth and signed «Lalique France».
Model created in 1924.
H : 5 in

200 / 300 €

40 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Petit flacon «Coeur de joie» pour Nina Ricci de forme 
circulaire en verre blanc moulé-pressé.
Signé «R.Lalique-Made in France».
H : 10 cm
Small circular perfume bottle in plain, moulded-pressed glass, 
model «Coeur de joie» for Nina Ricci.
Signed «R.Lalique-Made in France».
H : 4 in

100 / 150 €

41 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Coeur de joie» pour Nina Ricci de forme circulaire 
en verre blanc moulé-pressé.
Signé «R.Lalique-Made in France».
H : 21 cm
Circular perfume bottle in plain, moulded-pressed glass, model 
«Coeur de joie» for Nina Ricci.
Signed «R.Lalique-Made in France».
H : 8 ¼ in

200 / 300 €

42 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon pour Worth en verre blanc moulé-pressé à décor 
d’un coeur au centre.
Signé «R.Lalique-Made in France».
H : 19 cm
Small bottle in plain, moulded-pressed glass decorated with a 
heart in the centre.
Signed «R.Lalique-Made in France».
H : 7 ½ in

80 / 100 €

43 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Grigri» en verre blanc soufflé-moulé.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé en 1924.
H : 7 cm
(manque bouchon)
Small bottle in plain blown-moulded glass, model «Grigri».
Moulded signature «R.Lalique»
Model created in 1924
H : 2 ¾ in

800 / 1.000 €

44 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Chypre» pour d’Orsay en verre blanc soufflé-moulé.
Numéroté et étiquette.
Modèle créé vers 1927.
H : 6,5 cm
Small bottle for d’Orsay in plain blown-moulded glass, model 
«Chypre».
Numbered and label.
Circa 1927.
H : 2 ½ in

600 / 800 €  

45 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Les cinq fleurs» pour Forvil en verre blanc soufflé-
moulé.
Signature moulée «R.Lalique France» et étiquette d’origine.
Modèle créé en 1924.
H : 10 cm
Small bottle for Forvil in plain blown-moulded glass, model «Les 
cinq fleurs».
Moulded signature «R.Lalique France» and original label.
Model created in 1924.
H : 4 in

300 / 500 €

46 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Pot à crème «La Jacée» pour Coty en verre blanc soufflé-
moulé patiné.
Modèle créé en 1928.
H : 6 cm
Face cream jar for Coty in plain, patinated, blown-moulded glass, 
model «La Jacée».
Model created in 1928
H : 2 1/3 in

200 / 300 €
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47 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Petit flacon «Je reviens» pour Worth en verre bleu 
soufflé-moulé.
Marqué Worth et signature moulée «R.Lalique 
France».
Modèle créé en 1929.
H : 6,5 cm
Perfume bottle in blue blown-moulded glass, model 
«Je reviens» for Worth.
Marked Worth and moulded signature «R.Lalique 
France».
Model created in 1929.
H : 2 ½ in

80 / 100 €

48 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Chypre» pour Forvil en verre blanc soufflé-
moulé.
Signature moulée «R.Lalique France» et coffret 
d’origine.
Modèle créé en 1924.
H : 7,5 cm
Small bottle in plain blown-moulded glass, model 
«Chypre» for Forvil.
Model created in 1924.
H : 3 in

200 / 300 €

49 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Petit flacon «Fille d’Eve» en verre moulé pressé.
Signé «Lalique».
H : 5 cm
Small bottle in moulded-pressed glass, model «Fille 
d’Eve».
Signed «Lalique».
H : 2 in

100 / 150 €

50 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Le Lys» pour d’Orsay en verre blanc 
soufflé-moulé patiné noir.
Titré et numéroté.
Modèle créé vers 1922.
H : 18 cm
Small bottle in plain, black patina, blown-moulded 
glass, model «Le Lys» for d’Orsay.
Circa 1922.
H : 7 in

400 / 600 €
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51 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare ensemble de quatre porte-menu «Pinsons» en verre blanc 
moulé-pressé patiné, présentés dans leur coffret d’origine.
Signés «R.Lalique France» et numérotés.
Modèle créé en 1924.
H : 4,5 cm
Rare set of four menu holders in plain, patinated, moulded-pressed 
glass, model «Pinsons» presented in their original boxe.
Signed «R.Lalique France» and numbered.
Model created in 1924.
H : 1 ¾ in

700 / 900 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 784 sous 
le numéro 3501.

52 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Brûle-parfum cylindrique «Danseuses égyptiennes n°1» pour 
Marcas et Bardel en verre blanc soufflé-moulé à décor émaillé 
noir.
Signé «R.Lalique France». 
Modèle créé en 1926.
H : 13,5 cm
Cylindrical perfume burner in plain blown-moulded glass with a 
black enamelled decoration, model «Danseuses égyptiennes n°1» 
for Marcas and Bardel.
Signed «R.Lalique France».
Model created in 1926.
H : 5 1/3 in

900 /1.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 962.

53 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Atomiseur ovoïde «Calendal» de Molinard en verre blanc 
soufflé-moulé à motif de danseuses nues.
Signature à l’acide «Molinard-France-Lalique».
Modèle créé en 1927.
H : 14 cm
(bouchon en métal accidenté)
Ovoid shaped perfume spray in plain, blown-moulded glass with 
motifs of nude dancers, model «Calendal» by Molinard.
Acid etched signature «Molinard-France-Lalique».
Model created in 1927.
H : 5 ½ in

700 / 900 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 963.



54 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Marquila» dit aussi flacon méplat «Feuilles» 
en verre teinté vert soufflé-moulé. Bouchon en verre 
moulé-pressé.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1927.
H : 8,5 cm
Small bottle in green tinted, blown-moulded glass, 
model «Marquila» also known as a small flattened bottle 
«Feuilles».
Stopper in moulded-pressed glass.
A cid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1927.
H : 3 1/3 in

2.500 / 3.000 €  

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné 
de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle 
reproduit page 59 et 335.

55 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Marquila» dit aussi flacon méplat 
«Feuilles» en verre blanc soufflé- moulé. 
Bouchon en verre moulé pressé.
Signé «R.Lalique France» et numéroté.
Modèle créé en 1927.
H : 8,5 cm
Small bottle in  plain, blown-moulded glass, model 
«Marquila» also known as a small flattened bottle 
«Feuilles».
Stopper in moulded-pressed glass.
Signed «R.Lalique France» and numbered.
Model created in 1927.
H : 3 1/3 in

1.200 /  1.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue 
raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 
2004, variante du modèle reproduite page 59 et 335.

33



56 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Scarabée» pour Piver (L.T) en verre blanc soufflé-
moulé teinté noir.
Modèle créé vers 1910.
H : 8 cm
Small bottle in plain, black tinted blown-moulded glass, model 
«Scarabée» for Piver (L.T).
Circa 1910.
H : 3 in

1.500 / 2.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 946.

57 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Le succès» pour d’Orsay en verre blanc soufflé-moulé.
Signature à l’acide «R.Lalique».
Modèle créé après 1914.
H : 9,5 cm
(bouchon non d’origine)
Small bottle in plain blown-moulded glass, model, «Le succès» for 
d’Orsay.
Acid etched signature «R.Lalique».
Model created after 1914.
H : 3 ¾ in

1.000 /  1.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 934.



58 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Le succès» pour d’Orsay en 
verre blanc soufflé-moulé patiné.
Signature moulée «R.Lalique» et 
marqué d’Orsay sur son étiquette 
d’origine.
Modèle créé après 1914.
H : 9,5 cm
Small bottle in plain, patinated blown-
moulded glass, model «Le succès» for 
d’Orsay.
Moulded signature «R.Lalique» and 
marked d’Orsay on its original label.
Model created after 1914.
H : 3 ¾ in

2.200 / 2.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, 
Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», 
Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle 
reproduit page 934.
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59 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Lacdor» pour Lubin en verre blanc soufflé-moulé.
Signature moulée «Lalique».
Modèle créé en 1920.
H : 13,5 cm
Small bottle in blown-moulded glass, model «Lacdor» for Lubin.
Moulded signature «Lalique».
Model created in 1920.
H : 5 1/3 in

800 / 1.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 944.

60 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «petites feuilles» en verre blanc soufflé-
moulé. Bouchon en verre moulé pressé.
Signature à l’acide «R.Lalique France» et numéroté.
Modèle créé en 1910.
H : 10 cm
Small bottle in plain blown-moulded glass, model «petites 
feuilles».
Stopper in moulded-pressed glass.
Acid etched signature «R.Lalique France» and numbered.
Model created in 1910.
H : 4 in

600 / 800 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 325 sous 
le numéro 478.



61 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Petit flacon modèle «Les yeux bleus» de Canarina en verre 
bleu soufflé-moulé.
Signature moulée «R.Lalique» et titré Canarina sur le bouchon.
Modèle créé vers 1928.
H : 5 cm
Perfume bottle in blue blown-moulded glass, model «Les yeux 
bleus» of Canarina.
Moulded signature «R.Lalique» and named Canarina on the stopper.
Circa 1928.
H : 2 in

1.500 / 2.000 €
Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 925.

62 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Miméomai» de Volnay en verre blanc soufflé-moulé et 
patiné.
Marqué Volnay et signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé vers 1922.
H : 10,5 cm
Small bottle in plain blown-moulded, patinated glass, model 
«Miméomai» of Volnay.
Marked Volnay and moulded signature «R.Lalique».
Circa 1922.
H : 4 in

1.500 / 2.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 950.
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63 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Cyclamen» en verre blanc soufflé-moulé et émaillé 
bleu sur le couvercle.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé en 1909.
H : 13,5 cm
Small bottle in plain blown-moulded glass enamelled in blue on the 
lid, model «Cyclamen».
Moulded signature «R.Lalique».
Model created in 1909.
H : 5 1/3 in

800 / 1.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 927.

64 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Narkiss» pour Roger & Gallet en verre blanc soufflé-
moulé et émaillé.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé en 1912.
H : 12 cm
Small bottle in plain, blown-moulded, enamelled glass, model 
«Narkiss» for Roger & Gallet.
Moulded signature «R.Lalique».
Model created in 1912.
H : 4 ¾ in

1.200 / 1.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 947.



65 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare flacon «Serpent» en verre blanc soufflé-moulé patiné 
bleu à bouchon moulé-pressé.
Signature moulée «Lalique».
Modèle créé en 1920.
H : 9 cm
Rare perfume bottle in plain, blown-moulded blue patina glass with 
a moulded-pressed stopper, model «Serpent».
Moulded signature «Lalique».
Model created in 1920.
H : 3 ½ in

3.500 / 4.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 331 sous 
le numéro 502.
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66 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Pot hexagonal à crème «Arys» en verre moulé pressé patiné à 
bouchon en fleur de dahlia.
Signature moulée «Lalique».
Modèle créé vers 1925.
H : 6,5 cm
Hexagonal shaped face cream jar in patinated, moulded-pressed 
glass with a dahlia flower stopper, model «Arys».
Moulded signature «Lalique».
Circa 1925.
H : 2 ½ in

4.000 / 5.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 967.

67 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Flacon «Arys 13» en verre blanc soufflé-moulé.
Signature moulée «R.Lalique».
Modèle créé vers 1920.
H : 11,5 cm
Small bottle in plain blown-moulded glass, model «Arys 13».
Moulded signature «R.Lalique».
Circa 1920.
H : 4 ½ in

600 / 800 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 924.



68 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare coffret de présentation des différents parfums de 
François Coty en placage de loupe de noyer contenant douze 
petit flacons en verre soufflé-moulé pressé blanc. Plaque en 
métal doré à décor estampé.
Signée «R.Lalique» et titrée Les parfums de Coty.
Modèle créé en 1911.
H : 9 cm    L : 25,5 cm   P : 10,5 cm

Rare presentation box in burr walnut veneer for the different 
François Coty perfumes. It contains twelve small bottles in plain, 
blown- moulded-pressed glass and has a gilded metal plaque.
Signed «R.Lalique».
Model created in 1911.
H : 3 ½ in L : 10 in D : 4 in

5.000 / 6.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, pour une plaque Coty similaire 
reproduite page 928 et 64 pour le coffret en noir et blanc.
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69 - RENE LALIQUE (1860-1945) 
Exceptionnel et rare flacon «Raquel Meller» pour 
Roditi & Company en verre soufflé-moulé blanc à 
décor émaillé rouge et noir figurant le châle floral de la 
célèbre chanteuse et actrice du Casino de Paris Rachel 
Meller.
Signature moulée «R.Lalique» et numéroté.
Modèle créé en 1925.
H : 7,5 cm
Exceptional and rare bottle model «Raquel Meller» 
for Roditi & Company in plain, blown-moulded glass 
enamelled in red and black representing the floral shawl 
of the famous singer and actress of the Casino de Paris, 
Rachel Meller.
Moulded signature «R.Lalique» and numbered.
Model created in 1925.
H : 3 in

12.000 / 15.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné 
de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle 
reproduit page 947.



70 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare flacon à parfum en verre blanc soufflé-moulé titré 
«Leurs âmes» et marqué «D’ORSAY».
Signature «Lalique » moulée.
Modèle crée vers 1913.
H : 12,5 cm
Rare perfume bottle in blown-moulded glass named «Leurs âmes» 
and marked «D’ORSAY».
Moulded signature «Lalique ».
Circa 1913.
H : 5 in

6.000 / 8.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 933.
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71 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare flacon bonbonnière «Trésor de la mer» en verre blanc 
moulé-pressé opalescent.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1936.
H : 10 cm    l : 15 cm    P : 15 cm
(Manque la perle)
Rare sweet bottle in plain, opalescent, moulded-pressed glass, 
model «Trésor de la mer». 
Acid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1936.
H : 4 in W : 6 in D : 6 in

40.000 / 50.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 949.

Réalisé en édition limitée à 100 exemplaires pour Saks Fifth Avenue en 1936.
Limited edition of 100 models made for Saks Fifth Avenue in 1936.
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72 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Couvercle de boîte «Deux sirènes» en verre moulé-pressé 
teinté jaune.
Signée «R.Lalique».
Modèle créé en 1921.
Diam : 26 cm
Lid for the «Deux sirènes» box in yellow tinted moulded-pressed 
glass. Signed «R.Lalique».
Model created in 1921.
Diam : 10 ¼ in

500 / 600 €

73 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte à cigarettes «Bluets» en verre blanc moulé-pressé à 
patine bleu.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1936.
H : 5 cm    l : 10 cm   P : 8 cm
Cigarette box in plain, moulded-pressed, blue patina glass, model 
«Bluets».
Acid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1936.
H : 2 in W : 4 in D : 3 in

300 / 400 €

74 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Cendrier «Bluets» en verre blanc moulé-pressé.
Signature à l’acide «R.Lalique France».
Modèle créé en 1936.
L : 13 cm
Ashtray in plain moulded-pressed glass, model «Bluets».
Acid etched signature «R.Lalique France».
Model created in 1936.
L : 5 in

500 / 600 €

75 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte ronde «Degas» dit aussi «Danseuse» en verre blanc 
moulé-pressé.
Signature à l’acide «R.Lalique France» et numérotée.
Modèle créé en 1921.
H : 8 cm
Round box in plain moulded-pressed glass, model «Degas» also 
known as «Danseuse».
Acid etched signature «R.Lalique France»
Model created in 1921
H : 3 in

600 / 800 €

76 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Couvercle de boîte ronde à poudre «Deux sirènes» d’Orsay en 
verre opalescent moulé-pressé.
Signé «R.Lalique».
Modèle créé en 1920.
Diam : 8,5 cm
Lid for the round powder box «Deux sirènes» of d’Orsay in 
opalescent, moulded-pressed glass.
Signed «R.Lalique».
Model created in 1920.
Diam : 3 1/3 in

200 / 300 €
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77 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte ovale «Amours» en verre blanc satiné moulé-pressé.
Signée «R.Lalique».
Modèle créé en 1919.
L : 8,5 cm
Oval box in plain, satiny moulded-pressed glass, model «Amours».
Signed «R.Lalique».
Model created in 1919.
Diam : 3 1/3 in 

1.800 / 2.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 226 sous 
le numéro 20.

78 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte à crème «Trois figurines» pour d’Orsay en verre blanc 
satiné moulé-pressé.
Signée «R.Lalique» et marqué d’Orsay.
Diam : 9,5 cm   
(Eclat à la base)
Face cream jar in plain, satiny moulded-pressed glass, model «Trois 
figurines» for d’Orsay.
Signed «R.Lalique» and marked d’Orsay.
Diam : 3 ¾ in

300 / 500 €

79 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte ovale «Deux danseuses» en verre blanc satiné moulé-
pressé.
Signée «R.Lalique».
Modèle créé en 1919.
L : 8,5 cm
Oval box in plain, satiny, moulded-pressed glass, model «Deux 
danseuses».
Signed «R.Lalique».
Model created in 1919.
Diam : 3 1/3 in

1.500 / 2.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 227 sous 
le numéro 24.

80 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte ronde en verre moulé pressé figurant des femmes nues.
Signée «R.Lalique».
H : 4 cm   Diam : 7 cm
Round box in moulded-pressed glass representing nude women.
Signed «R.Lalique».
H : 1 ½ in   Diam : 2 ¾ in

400 / 600 €
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81 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte ronde «Roger» dite aussi «Faisans et cabochons» en 
verre opalescent moulé-pressé.
Signée «Lalique».
Diam : 13,5 cm
Round box in moulded-pressed opalescent glass, model «Roger» 
also known as «Faisans et cabochons».
Signed «Lalique».
Diam : 5 1/3 in

1.000 / 1.200 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 237 sous 
le numéro 75.

82 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte ronde «Roger» dite aussi «Faisans et cabochons» en 
verre teinté noir moulé-pressé.
Signée «Lalique».
Diam : 13,5 cm
Round box in moulded-pressed black tinted glass, model «Roger» 
also known as «Faisans et cabochons».
Signed «Lalique».
Diam : 5 1/3 in

1.200 / 1.500 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 237 sous 
le numéro 75.

83 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare boîte ovale à poudre «Corail rouge» de Forvil en verre 
opalescent moulé-pressé.
Marquée sur la base en carton et signature moulée 
«R.Lalique».
Modèle de 1924.
L : 9 cm
Rare oval powder box in moulded-pressed opalescent glass, model 
«Corail rouge» for Forvil.
Marked on the base in carton and moulded signature «R.Lalique».
1924 Model.
L : 3 ½ in

1.500 / 2.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 969.

84 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte à cigarettes «Laurens» en verre blanc moulé-pressé poli 
brillant.
Modèle créé en 1933.
H : 6 cm   L : 13,5 cm   P : 10 cm
Cigarette box in plain, moulded-pressed shiny glass, model 
«Laurens».
Model created in 1933.
H : 2 1/3 in L : 5 1/3 in D : 4 in

700 / 900 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 240 sous 
le numéro 91.
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85 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare boîte ronde «Bombay» en verre blanc moulé-pressé patiné.
Signée «R.Lalique France».
Modèle créé en 1933.
H : 12 cm     Diam : 10 cm
Rare round box in plain moulded-pressed, patinated glass, model «Bombay».
Signed «R.Lalique France».
Model created in 1933.
H : 4 ¾ in     Diam : 4 in

3.500 / 4.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre et verre», Editions de l’Amateur, 
Paris, 2004, modèle reproduit page 241 sous le numéro 93.
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86 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Encrier modèle «Nénuphar» en verre blanc moulé-pressé 
patiné.
Signé «R.Lalique».
Modèle créé en 1910.
H : 4,5 cm   Diam : 7 cm
Inkstand in plain, patinated, moulded-pressed glass, model 
«Nénuphar».
Signed «R.Lalique».
Model created in 1910.
Diam : 1 ¾ in Diam : 2 ¾ in

800 / 1.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 315 sous 
le numéro 425.

87 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Boîte ronde «Coquilles» en verre moulé-pressé teinté bleu.
Signée «Lalique».
Modèle créé en 1920.
Diam : 7 cm
Round box in blue tinted, moulded-pressed glass, model 
«Coquilles».
Signed «R.Lalique».
Model created in 1920.
Diam : 2 ¾ in

2.000 / 3.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 236 sous 
le numéro 71.



88 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare bague «Epis» en verre teinté bleu avec sa boîte d’origine 
écrin «Bouton de fleur» en verre blanc moulé-pressé satiné.
Signature à la roue «Lalique».
Modèle créé en 1931 pour la bague et 1932 pour la boîte 
écrin.
H : 2,8 cm (bague)
H : 5 cm (écrin)
«Epis» a rare ring in blue tinted glass in its original case in plain, 
satiny, moulded-pressed glass, model «Bouton de fleur».
Whell carved signature «Lalique».
The model for the ring was created in 1931 and the case in 1932.
H : 1 in (ring)
H : 2 in (case)

3.500 / 4.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 526 (écrin) 
et 527 (bague) sous le numéro 1254/B.
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89 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare boîte ronde modèle «Louveciennes» dite aussi «Deux 
figurines enlacées» en verre blanc moulé-pressé patiné.
Signée «R.Lalique France».
Modèle créé en 1910.
Diam : 9,5 cm
Rare round box in plain, moulded-pressed, patinated glass, model 
«Louveciennes» also known as «Deux figurines enlacées».
Signed «R.Lalique France».
Model created in 1910.
Diam : 3 ¾ in

3.000  / 4.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 223 sous 
le numéro 5.



90 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare boîte ronde modèle «Poissons» en verre blanc moulé-
pressé à décor double face. Intérieur en métal doré.
Signée «Lalique».
Modèle créé en 1912.
Diam : 7,5 cm
Rare round box in plain moulded-pressed, patinated glass with a 
decoration on each side, model «Poissons».
Interior in gilded metal.
Signed «R.Lalique».
Model created in 1912.
Diam : 3 in

4.000 / 5.000 € 

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 225 sous 
le numéro 17.
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91 - RENE LALIQUE (1860-1945)
Rare boîte ronde «Coq» en verre moulé-pressé teinté noir.
Signature incisée «R.Lalique France» et numéroté.
Modèle créé en 1910.
Diam 10,5 cm
Rare round box in black tinted, moulded-pressed glass, model 
«Coq».
Incised signature «R.Lalique France» and numbered.
Model created in 1910.
Diam : 4 in

10.000 / 12.000 €

Bibliographie : Félix Marcilhac, «René Lalique, Catalogue raisonné de l’oeuvre 
et verre», Editions de l’Amateur, Paris, 2004, modèle reproduit page 223 sous 
le numéro 2.
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